Разработан рабочий вариант технологической модели взаимодействия с социальными партнерами  в сфере потребительского рынка. 
В структуре технологической модели выделено три компонента:

- целевой;

- содержательный;

- профессиональный.

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  МОДЕЛЬ  ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ  С СОЦИАЛЬНЫМИ  ПАРТНЕРАМИ  В  СФЕРЕ  ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО  РЫНКА
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Целевой компонент определен ГОС СПО по специальности, в ходе экспериментальной работы первого года перед преподавателями стояла главная задача дополнить объем установленных умений и навыков, в основу характеристики будущего специалиста положить формирование профессиональной и гражданской компетентности, позволяющих на высоком уровне осуществлять практическую деятельность.

При реализации содержательного компонента преподавателям - участникам эксперимента предстояло и предстоит переработать рабочую программу по каждой учебной дисциплине, содержание учебного курса с учетом профиля подготовки будущего специалиста и требований современного рынка труда.

Особенностью профессионального компонента является моделирование  экспериментальной работы будущей трудовой деятельности студентов посредством учебно-профессиональных задач, отражающих типичные ситуации, которые возникают в реальной практике, в соответствии с требованиями работодателей и социальных партнеров в сфере потребительского рынка. 
Социальные партнеры (структура)





Содержательный компонент Рабочая программа учебной дисциплины





Целевой компонент Реализация требований


ГОС СПО по специальности





Воспитывающая и обучающая функции преподавателя





Профессиональный компонент


Моделирование профессиональной деятельности





Ожидаемый результат взаимодействия с социальными партнерами
















































































