СТРУКТУРА СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА
В ходе первого года эксперимента разработана примерная структура социального партнерства учебного заведении.
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Приведенная выше структура предполагает развитие различных форм взаимодействия с социальными партнерами в течении всего образовательного процесса на всех этапах обучения  и в ходе организации профориентационной работы.

Были определены звенья структуры:

- органы управления образованием и общеобразовательные школы (Министерство образования Московской области, управление образования ВАО и более 300 школ г. Москвы);

- предприятия, учреждения, организации по профилю подготовки будущих специалистов (в список вошло более 120 организаций, являющихся потенциальными социальными партнерами техникума);

- учебные заведения профессионального образования (Московский государственный университет дизайна и технологий, Российский заочный институт текстильной и легкой промышленности, Московский экономико-финансовый институт, Международная Академия предпринимательства, Московская финансово-юридическая Академия);

- учреждения занятости, здравоохранения и др. (Управление занятости ВАО, Городской ортопедический центр им. Зацепина);

- научно-исследовательские институты и центры (Федеральный институт развития образования, Исследовательский центр проблем качества подготовки специалистов,  Минобразования и науки  РФ, НИИРПО);

- издательства и редакции («Новая среда», «Среднее профессиональное образование», «Профессиональное образование Столица», «Методист»).

В техникуме определены основные направления взаимодействия с социальными партнерами, налажены первичные контакты, которые должны быть реализованы в ходе последующих этапов эксперимента.

Участники эксперимента принимали участие в городских семинарах по экспериментальной и инновационной работе в учебных заведениях СПО:

- Смятских А.Л., Кашинцева В.Г. - в октябре  в НИИРПО «Реализация тем экспериментов в образовательных заведениях СПО»

Вихлинина Л.Л. -  в декабре  в ГОУ СПО Колледже автоматизации и информационных технологий №20 по теме «Цели и методология экспериментальной и научно-исследовательской деятельности в учреждениях СПО»

По содержанию темы «Разработка интегрированных учебных планов» Янченкова Е.В. принимала участие в городской конференции по теме «Организационно-педагогические подходы  к подготовке специалиста нового поколения», состоявшейся 23 января 2007 года.

22 – 23 мая 2007 года состоялась научно-практическая конференция преподавателей техникума, на которой были подведены итоги первого года экспериментальной работы.
План-программа первого года участия  педагогического коллектива техникума в эксперименте в основном выполнена.

 Главной задачей всех участников экспериментально работы на 2007 -2008 учебный  год является:

- внедрение в образовательный процесс разработанных методических рекомендаций;

-  проведение контрольных срезов в экспериментальных учебных группах;

- анкетирование студентов первого  и выпускных курсов  по изучению профессиональных намерений;

- расширение числа социальных партнеров и развитие форм взаимодействия с ними в сфере потребительского рынка;

- содержательная доработка методически рекомендаций и разработок по выбранной тематике.
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